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Korsnäsvägen 152
804 23  Gävle

Telefon: 026-191053

Expeditionstider
Måndag och Onsdag    
8.15-12.00 och 13.00-16.30

Expeditionen har telefontid
Måndag - Torsdag    
8.15-12.00 och 13.00-16.30

Ordförande Per Olov Olsson
Mobil 070 - 795 15 91

Vice Ordförande Emma Magnusson
Mobil 070 - 795 15 81

Arbetsställets Huvudskyddsombud 
Erik Kernehed
Mobil 070 - 795 26 37

Anders Blom (fackligt sociala frågor)
Mobil 070 - 795 05 18

Huset där vi finns kallas 152an. 
 
Papperstreans hemsida.
https://www.papperstrean.se

E-post till Karskäringen
papperstrean@telia.com@

Karskäringens redaktion 
 Per Thollin, Johanna Hansson Pierre, 

Michael Wallin, Julia Hillblom
Ansvarig utgivare:
Ordförande, Pappers avd 3           

Papperstreans personal Tarja Rautiainens 
arbetsuppgifter omfattar medlemsredovisning, 
administration, försäkringsfrågor med AFA och 
Folksamförsäkringen samt service till styrelsen, 

förtroendevalda, kommittéer och alla andra 
medlemmar som behöver hjälp.

TARJA

Nästa nummer av Karskäringen kommer ut 26 mars
Se till att lämna in ert material  

senast 23 mars

KARSKÄRINGEN UTGES AV



3

O
r
d
fö

r
a
n
d
e 

h
a
r
 
o
r
d
et

Hej på er alla
Vi har nu avslutat den andra delen av företagets 
besparingsförhandlingar gällande neddragningar 
av medarbetare. Den här neddragningen är den 
mest omfattande hittills, sett till procentuellt 
antal personer.

Kollektivsidan drabbades mycket hårt. 
Totalt omfattades 79 medarbetare av 
neddragningen. Jag kan bara beklaga att detta 
innebär att flera medarbetare tvingas lämna 
företaget mot sin vilja. Inledningsvis hade jag 
förhoppningar om att vi skulle kunna hitta 
lösningar som innebar att ingen behövde 
tvingas avsluta sin anställning.

Under processen har vi i förhandlingskommittén fått många frågor om hur 
förhandlingarna gått till. När ett företag varslar om uppsägningar på grund av 
arbetsbrist finns det i princip två vägar att gå:

1. Uppsägningar enligt den klassiska LAS principen, 
”sist in – först ut”, där företaget får göra ett begränsat antal undantag.
2. En avtalsturlista, där fack och arbetsgivare gemensamt kommer överens 
om turordningen.

Att välja att förhandla om en avtalsturlista kan vara ett sätt att undersöka om 
det går att nå ett bättre resultat än vad en traditionell LAS lista skulle ge. 
Efter noggrant övervägande bedömde vi att möjligheterna till en mer 
gynnsam uppgörelse låg i att komma överens med företaget om en 
avtalsturlista.

Rykten som florerat
Under processen har vi fått kännedom om rykten som säger att alla som inte 
är medlemmar skulle riskera att förlora sin anställning. Jag vill vara mycket 
tydlig med att detta absolut inte stämmer.

Det som däremot stämmer är att vi som förhandlat har haft avdelningens 
medlemmar som vår högsta prioritet. För mig är det helt naturligt – är man 
medlem i en förening så ska man också kunna förvänta sig att föreningen gör 
sitt yttersta för sina medlemmar.

Varför medlemskap gör skillnad
Det är just i situationer som denna som värdet av ett medlemskap blir som 
tydligast. Ingen av oss kunde förutse vad som skulle hända i företaget. 
Ena dagen var vi helt ovetande – och nästa dag fick vi besked om att 
företaget lagt ett varsel på 180 tjänster.

Jag hoppas verkligen att en sådan situation inte uppstår igen, men ingen kan 
veta säkert.

Till dig som idag inte är medlem vill jag därför uppmana dig att ta en allvarlig 
funderare kring om inte ett medlemskap vore något för dig. 
I tider av osäkerhet är det viktigt att ha en stark organisation i ryggen.
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Resultat av förhandlingarna
32 Personer har tackat ja till omställningserbjudanden
17 Personer avslutar sin anställning genom avgångsvederlag
17 Personer med kortare anställningstid får behålla sin anställning
6 Tillsvidareanställda personer erbjuds vikariatsanställningar
24 Personer måste tyvärr lämna företaget

Tack vare att Pappers avdelning 3 lyckades få till en avtalsturlista med företaget kunde 
ytterligare 17 medlemmar få avgångsvederlag. Det innebar samtidigt att 17 andra 
medlemmar fick behålla sin anställning, som annars hade riskerat att avslutas om det 
hade blivit en traditionell LAS turordningslista. Det vill säga sist in först ut principen.

Nomineringsmöte
Pappers avdelning 3 genomförde sitt nomineringsmöte den 11 februari.
På mötet behandlades nomineringar till flera olika förtroendeuppdrag inom avdelningen: 
Styrelseuppdrag, revisorer, kongressledamöter inför Kongressen 2026, samt ledamöter 
till förbundsmötet.

Efter att mötesdeltagarna tagit del av nomineringarna beslutade mötet att bifalla 
följande:

• Ordförande på 2 år:
  Emma Magnusson

• Studieorganisatör på 2 år:
  Sandra Johansson

• Tre styrelseledamöter på 2 år:
  Joel Ross
  Anders Blom
  Christoffer Ottosson

• Kassör på 1 år (fyllnadsval):
  Mattias Melin

• Styrelseledamot på 1 år (fyllnadsval):
  Fredrik Bergqvist

• Två ordinarie revisorer på 2 år:
  Mikael Alderborg
  Rasmus Hillgren

• Fem ordinarie kongressledamöter:
  Emma Magnusson
  Anders Blom
  Erik Kernehed
  Sandra Johansson                                           
  Mattias Melin

• Fem ersättare till ordinarie kongressledamöter:
   1. Joel Ross
   2. Christoffer Ottosson
   3. Erik Olsson
   4. Stefan Holm
   5. Vakant

• En ledamot till förbundsmötet på 1 år:
  Ordförande i Pappers avd 3	

• Tre ersättare till ledamot till förbundsmötet:
  Vice ordförande	
  Kassören i avd 3	
  Andre vice ordförande
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TSL
12 februari hade vi har haft Trygghetsfonden TSL på besök.
Denna gång var det Kalle som informerade vad TSL kan bistå med när det gäller att byta 
inriktning i livet.
Tyvärr var det inte så många som kom och lyssnade vilket jag tycker är synd.
TSL står för mycket mer än att bara byta jobb.
Jag vill åter igen uppmana er som är påverkad av företagets neddragning att gå in på 
TSLs hemsida, TSL.se

Årsmötet
Den 11 mars är du som medlem i Pappers avdelning 3 välkommen att delta på årsmötet.
Årsmötet kommer att hållas på Winn hotell. Vi äter efteråt en läcker middag på 
restaurang La Mancha. Det har skickats ut inbjudan via mail, mer info kommer att läggas 
ut på hemsidan och afficieras. 

I och med att detta är min sista skrivelse i Ordförande har ordet och att jag kliver av mitt 
uppdrag på årsmötet den 11 mars 2026, vill jag passa på att rikta ett stort tack.
Det har varit en ära att få vara ordförande för den bästa avdelningen i Pappers. 
Jag är tacksam för den tid jag fått och för allt förtroende ni har visat mig.

Jag vill även passa på att lyckönska den nya ordförande och styrelsen som nu kommer 
att axla de framtida utmaningarna i Avdelning 3.

Jag önskar er all lycka i framtiden.
Med vänliga hälsningar

Peo
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Arbetsmiljöläget
Pia 2025
2026.01.01 - 2026.02.16

Billerud 
414 riskobservationer
33 tillbud
16 olycksfall varav 1 med sjukskrivning

Swedpaper
10 riskobservationer 
5 tillbud 
3 olycksfall varav 0 med sjukskrivning 

Göranssons Åkeri
0 riskobservationer 
0 tillbud 
1 olycksfall varav 1 med sjukskrivning

Antal omkomna i arbetsolyckor 2026
6st har hittills omkommit i arbetsplatsolyckor.

VIKTIGT!
Vad är ett olycksfall?
För att något som du råkar ut för ska anses vara ett olycksfall krävs det enligt 
försäkringsvillkoren att fyra kriterier är uppfyllda: kroppsskada, plötslig, ofrivillig och 
yttre händelse.

Försäkringsbolagen definierar ett olycksfall som en ”kroppsskada som du drabbas av 
genom en plötslig yttre händelse, det vill säga ett utifrån kommande våld mot kroppen”. 
Även om försäkringsbolagen förklarar att en rad olika faktorer måste vara uppfyllda för 
att det ska anses vara ett olycksfall så kan det ändå vara svårt att skilja på en 
olycksfallsskada och en vanlig skada.

Om du exempelvis får en muskelbristning när du är ute och springer anses det inte vara 
ett olycksfall. Om du däremot snubblar på en sten och skadar foten så är det en 
olycksfallsskada. Det har att göra med att stenen i det senare fallet utgör den yttre 
händelse som saknas i det första exemplet.

Alla olycksfall skall anmälas till Försäkringskassan och det är din närmaste chef som 
skall göra detta. 

Anmälan till AFA är något som du själv ska göra om du råkar ut för ett olycksfall med 
sjukskrivning. Om du inte skickar in anmälan till AFA så kan du gå miste om ersättning 
för förlorad arbetsinkomst mm. Om du är osäker på hur du ska fylla i anmälan så 
kontakta undertecknad så hjälper jag till.

Var rädd om er och varandra där ute på bruket. Och ta inga onödiga risker! 

Erik Kernehed
Samordnade Huvudskyddsombud
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LO konferens, Vi får Sverige att fungera
Under två dagar på Runö kursgård samlades 300 fackligt aktiva från alla 13 förbund från 
hela landet på konferens med Landsorganisationen i Sverige. 
Budskapet var tydligt: vi måste organisera fler, vässa våra krav och hålla fast vid det som 
är kärnan i den fackliga kampen, trygghet, rättvisa och solidaritet. LO:s ordförande 
Johan Lindholm, Byggnads, öppnade konferensen och berättade om de fyra centrala 
frågor som LO driver.

1. 100 procent sysselsättning
Arbetslösheten ska ner. Rätten till arbete är en grundläggande trygghetsfråga och 
avgörande för både individens och samhällets utveckling.

Därför kräver LO:
• Investera mer för att skapa fler jobb och bygga Sverige starkt.
• Få i gång byggandet – minst 40 000 nya bostäder per år.
• Satsa mer på yrkesutbildningar.
• Arbetsförmedlingen ska finnas och fungera i hela landet.
• Bättre och tryggare a-kassa – med 80 procent av tidigare lönen.
• Anställ fler i välfärden i stället för att sänka skatten för de rikaste.

2. Rättvisa pensioner
Sju av tio känner oro för sin pension. Två av tre har lågt förtroende för 
Pensionsmyndigheten. Pensionen ska vara en trygghet, inte en källa till stress. LO vill 
höja pensionerna och sätta frågan i samma rampljus som karensavdraget. Dessutom 
finns en tydlig hållning: stoppa ytterligare höjningar av pensionsåldern. Vi ska kunna 
arbeta ett helt yrkesliv, men också orka det.

Därför kräver LO:
• En pension som går att leva på, höj den allmänna pensionen.
• Stoppa höjningarna av pensionsåldern.
• Antalet arbetade år ska ha större betydelse för pensionens storlek.
• Trygghet för de som inte klarar att arbeta hela vägen

3. Avskaffa karensavdraget
Karensavdraget slår mot alla men hårdast mot dem som inte kan arbeta hemifrån. 
Två dagars sjukdom kan kosta en industriarbetare runt 2 500 kronor. LO kräver att 
karensavdraget tas bort och att 80 procent av lönen ska gälla från första sjukdagen. 
Magdalena Andersson har lovat att avskaffa karensavdraget vid ett maktskifte. 

Därför kräver LO:
• Ta bort karensavdraget för alla.
• Den som är sjuk ska få 80 procent ersättning från första dagen.

4. Stoppa arbetslivskriminaliteten
Arbetslivskriminalitet handlar om när arbetsgivare begår brott mot våra medlemmar 
– tvingar människor att arbeta utan skyddsutrustning, utan lön, med lönedumpning eller 
orimliga arbetstider. Myndigheter behöver samverka mer och sanktionerna måste 
skärpas. Ett konkret krav är att begränsa antalet underentreprenörsled till maximalt två. 
De långa kedjorna göder fusket.

Därför kräver LO:
• Maximalt två led av underentreprenörer.
• Höj straffen kraftigt för arbetsmiljöbrott.
• Säkerställ schysta villkor och trygg arbetsmiljö i alla offentliga upphandlingar.
• Ordentligt med resurser till myndigheter som bekämpar kriminalitet i arbetslivet.
• Behovspröva arbetskraftsinvandring. Stryp välfärdsbrottsligheten.
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Alla deltagare ifrån Pappers och Magdalena Andersson (S) partiordförande.
Foto: Joacim Schwartz

Arbetstidsförkortning
En enig LO-styrelse står bakom en arbetstidsförkortning (ATK). För två år sedan fick 
styrelsen i uppdrag att utreda frågan. Nu ligger ett konkret förslag om att sänka 
veckoarbetstiden från 40 timmar med bibehållen lön och fortsatt reallöneutveckling. 
Blickar har riktats mot Danmark och Norge. Hur många timmar man vill sänka kommer 
LO presentera för Svenskt Näringsliv vid förhandlingsbordet. 

Principen om ett solidariskt nationellt löneutrymme ligger fast, vi bestämmer 
gemensamt vilket utrymme som finns, och alla avtalsområden får del av det. 
Arbetstidsnormen på 40 timmar ska brytas. Det ska vara lika självklart med kortare 
veckoarbetstid för en lokalvårdare som en bilmekaniker, anläggningsarbetare eller 
barnskötare. Arbetare ska inte belastas olika hårt beroende på var de arbetar.
LO har nu lämnat in en formell begäran om förhandling till Svenskt Näringsliv om att 
sänka den normala veckoarbetstiden för landets arbetare.

Dagarnas möten på Runö visade tydligt vilken kraft som finns i den fackliga rörelsen. 
LO:s krav handlar om det som berör människors vardag: trygghet, rättvisa och schysta 
villkor.

Arbetstidsförkortningen markerar att vi vågar tänka nytt och fortsätta utveckla 
arbetslivet för alla arbetare. Utmaningarna är många, men tillsammans är vi starka.
Tillsammans får vi Sverige att fungera.

Fackligt politiskt ansvarig Emma Magnusson
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Sportslovsaktiviteter!

Sportlovet i Gävle erbjuder ett brett 
spektrum av kostnadsfria, 
inkluderande och familjevänliga 
aktiviteter, från kultur och skapande 
till idrott, friluftsliv och museibesök. 
Kommunen och föreningslivet spelar 
en viktig roll i att skapa möjligheter för 
alla barn – oavsett bakgrund – att få en 
meningsfull lovvecka.

Kultur och skapande – gratis aktiviteter för barn och unga
Gosedjurens helg på biblioteket 
21–23 februari – Ett uppskattat arrangemang för de yngsta. 
Familjelördag på Agnes Kulturhus 
21 februari – Öppna aktiviteter med kulturpedagogiskt innehåll. 
Lajv och rollspel på biblioteket 
23–24 februari – Främjar både kreativitet och gemenskap. 
Pin-, smyckes- och tryckverkstäder flera dagar under veckan 
Kostnadsfritt och öppet för alla. Läs mer på gavle.se

Idrott och rörelse – öppna prova-på-dagar
Playday vid Gavlehov 
24 februari – Arrangeras av Brynäs IF m.fl. med flera kostnadsfria prova‑på‑aktiviteter. 
Playday Parasport 
25 februari – Särskilt riktad till barn och unga med funktionsvariationer. 
Gävle Ponnyklubb 
Erbjuder ridlektioner, stalldagar och familjevänliga aktiviteter under hela lovveckan. 
Läs mer på gavle.se och gavleponnyklubb.com 

Friluftsliv och vinteraktiviteter
Högbo Ski Arena 
Skidåkning på konstsnö och välskötta längdspår när vädret tillåter. 
Kungsberget 
Populär alpinanläggning med 25 pister, lämplig för endagsutflykt från Gävle. 
Långfärdsskridskor på Storsjön
Plogade banor vid rätt isläge, men kräver 
säkerhetsutrustning och uppmärksamhet. Läs mer på visitgavle.se

Museer och besöksmål
Familjevisning på Fängelsemuseet 
24 februari – En pedagogisk och historisk upplevelse som lockar både barn och vuxna. 
Entrén är låg för barn och unga. 
DOME Adrenaline Zone 
Ett populärt besöksmål för äldre barn och ungdomar som 
söker mer action. 

Inomhusaktiviteter – bra vid kallt eller blött väder
Lucky Bowl Gävle erbjuder bowling, dart och arkadspel samt familjevänlig mat. 
Ett alternativ som fungerar lika bra efter jobbet som under helgen. (luckybowl.se)
Högt & Lågt Gävle har äventyrs- och klätteraktiviteter för både barn och vuxna. 
(hogtlagt.se)
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Oskar Linnros till Gasklockorna Gävle!

Under senvåren 2026 gör Oskar Linnros ett fåtal exklusiva konsertnedslag ute i landet, 
och i maj intar Oskar Stora Gasklockan för en efterlängtad konsert. Missa inte detta!

Sedan genombrottet med debuten Vilja bli har Oskar Linnros varit en självklar röst i 
svensk musik, både som soloartist och som låtskrivare och producent bakom 
kulisserna. Med sitt sätt att blanda själ, pop och rap, och med texter som känns både 
nära och allmängiltiga, har han format ett helt eget uttryck.

Efter år i bakgrunden som låtskrivare och producent är han nu tillbaka med ny musik. 
De senaste singlarna Love Is for Losers och Konstig ger en första glimt av ett 
efterlängtat album, det första på nio år, som släpps våren 2026.

Datum och tid: 2026-05-29 20:00
Sista ansökningsdag: 2026-02-28

Plats: Stora Gasklockan

Avgift: 238 kr
Förmån: 357 kr

Åldersgräns: 18 år, eller 13 år i målsmans sällskap.
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Här kommer en liten reseskildring från min kryssning i Karibien

Den 22 januari bar det iväg till Miami. Vi skulle stanna där i två 
dagar i väntan på att kliva ombord på kryssningsfartyget som 
skulle ta oss till Honduras, Belize och Cozumel. 
Själva kryssningen var på sju dagar och vi var ett gäng på nio 
personer, några arbetskamrater med respektive. 
Beviset på att jag behövde semester? 
Jag somnade ganska fort på planet.

Miami & South Beach
Väl i Miami var det självklart att ta sig till Miami Beach för lite sol och bad. Vädret gick 
inte att klaga på – runt 25–26 grader och lagom bris. Någon Pamela Anderson från 
Baywatch såg vi inte till, men vad gjorde det – vi hade det bra ändå. 

Ocean Drive – pastell, neon och filmkänsla
Att promenera längs Ocean Drive var som att kliva rakt in i en gammal film. Solen stod 
lågt över South Beach, palmerna vajade i värmen och hela gatan glödde i 
pastellfärger – rosa, turkos och mjukt gult mot den klarblå himlen. 
Byggnaderna hade den där typiska Art Deco stilen. Vi kunde inte låta bli att stanna och 
fota, varje hotell kändes som ett litet 
konstverk.

När kvällen kom tändes neonen.
Colony Hotel lyste blått och musiken 
från barerna blandades med sorlet från 
alla som strosade förbi. Ocean Drive är 
mer än en gata, 
– en tidsresa, ett vykort och en 
strandpromenad i ett.
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Ombord på Norwegian Encore
Den 24 januari klev vi på Norwegian Encore. Lite svettigt blev det i incheckningen när 
våra ESTA:n låg nedpackade i resväskorna (som redan var på väg ombord). 
Efter 30 svettiga minuter lyckades vi dock plocka fram ansökningarna via mejlen och 
appen. Pust! Efter två dagar till sjöss med horisont så långt ögat nådde angjorde vi 
Port of Roatán i Honduras.

Roatán – sol, sand och lite äventyr
Planen var enkel: taxi till stranden, lite 
bad, kanske snorkling. Men så fort vi 
klev av möttes vi av en armé 
taxichaufförer som tävlade om att få 
köra oss. Priserna haglade från alla håll. 
Vi förhandlade fram ett rimligt pris tur 
och retur men ja, magkänslan hade rätt. 
När det var dags att betala på vägen 
tillbaks var priset plötsligt det dubbla. 
Inga större ord att vinna där, bara att le 
och betala. Semester är semester.

Väl framme på stranden slog jag mig ner under 
palmkronorna, läste i min bok och bara lyssnade på 
vågorna. Till lunch blev det räkceviche, frisk lime, sötma från 
räkorna och lagom hetta. Precis så gott som det ska vara i värmen.

Dagen gick i lagom tempo, lite snorkling, mycket skugga, en kall öl i handen och den där 
sköna känslan av att man verkligen är ledig. En perfekt start på resan.

Harvest Caye, Belize – väntan, zipline och en välförtjänt öl
Efter Roatán fick vi en lugn dag till havs. Solen glittrade i vågorna och vinden var snäll, 
en sån där dag då tiden går lite långsammare. Mot eftermiddagen gled vi in mot 
Harvest Caye.

När vi anlände till Harvest Caye i Belize möttes vi inte av den där karibiska vykortssolen 
man brukar se på broschyrerna. I stället var himlen lite mulen och några regndroppar 
föll då och då. Men det gjorde inte så mycket – det var fortfarande varmt, och vädret 
skiftade hela tiden mellan sol och lätt regn som om ön inte riktigt kunde bestämma sig.

Vänd blad! Fortsättning på nästa sida.



14 

Jag och Stefan hade fått ett viktigt uppdrag denna dag:
vi skulle filma våra gummor när de skulle åka zipline över vattnet.

Det lät enkelt när vi stod där på stranden och väntade. Men när ziplinarna väl drog igång 
insåg vi snabbt att det inte direkt var lätt att se vem som var vem där uppe i luften. 
Med hjälmar, selar och fartvind såg alla exakt likadana ut. Det var som att försöka känna 
igen någon i 70 km/h.. på 150 meters avstånd.

Så vi gjorde det enda rimliga:
vi filmade helt enkelt alla som åkte.

Varenda en.
Barn, vuxna, långsamma, snabba, skrikande, 
tysta – allt dokumenterades. 
Kamerarullningen blev längre och längre, och vi hade 
snart material till en hel naturdokumentär om 
“människans färd genom luft”.

Väntan blev ganska lång, för våra gummor skulle åka 
den där man susar rakt ut över vattnet. Så vi stod där i 
sanden, spanade upp mot linorna och försökte gissa:
“Var det hon?”
“Nä, tror inte det…”
“Filma ändå!”

Lyckligtvis fanns det en liten strandbar alldeles nära. 
Och eftersom det fortfarande var varmt trots det 
växlande vädret så kunde vi svalka oss med en kall öl 
medan vi väntade. Det gjorde väntan både trevligare 
och mer uthärdlig.

Till slut – efter vad som kändes som en halv hockeymatch kom de äntligen susande 
över vattnet, och vi lyckades fånga det på film. Eller ja… någon av de filmerna vi tagit 
borde vara rätt. Med tanke på mängden material är chansen stor.

Cozumel Mexico– däckhäng och vätskebalans
Efter Belize styrde båten vidare över natten, och nästa morgon gled vi in mot Cozumel. 
Jag och Mats hade bestämt oss: vi stannar kvar på båten. De andra hade bokat olika 
turer – snorkling, båtturer och stranddagar. Våra vänner valde klokt nog att ta taxi till en 
strand, medan flera av båtutflykterna tyvärr ställdes in på grund av höga vågor.

För oss blev det en perfekt vilodag. Vi parkerade i varsin solstol på däck, plockade fram 
böckerna och lät timmarna rinna iväg. Solen var het, så det blev en och annan drink för 
vätskebalansen (man måste ju vara ansvarsfull!) och sköna stunder i skuggan. 
Med brisen från havet och ljudet av vågorna i bakgrunden kände vi att vi nog inte kunde 
haft det bättre just då.

Reserepotage - Kryssning i Karibien
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Ett sista stopp i Miami – shopping, väntan och en otrolig jaktbutik
När vi kom tillbaka till Miami efter kryssningen hade vi många timmar att slå ihjäl innan 
flyget skulle gå senare på kvällen. Ingen av oss var sugna på att sitta och glo på 
flygplatsen, så vi tog en taxi ut till Dolphin Mall, ett ställe där tiden verkligen rinner iväg 
utan att man märker det.

Väl där blev det en perfekt avslutning på resan. Vi strosade runt, kikade i butiker och lät 
timmarna passera i den där behagliga efter-semester-känslan. Själv passade jag på att 
köpa en ny resväska, för den gamla hade definitivt gjort sitt efter många flygningar och 
ett antal tuffa bagageband genom åren.

Och sedan…
Wow.

När jag satt på en soffa och vaktade alla resväskor medan resten av gänget sprang runt 
mellan butikerna, kom Stefan plötsligt fram till mig med ett stort leende.

”Du måste bara se det här!” sa han – och drog iväg mig innan jag ens hann förstå vad 
det handlade om.

Och sen förstod jag varför.

Han hade snubblat över en gigantisk jakt  och fiskebutik, en sådan där som man annars 
bara ser i amerikanska filmer. Hyllorna var oändliga och fyllda av allt man kan tänka sig 
– och då menar jag verkligen allt. Fiskedrag i hundratals färger, vadarbyxor, jaktkläder, 
vapen, sikten, bågskytteprylar, campingutrustning och till och med stora båtar som stod 
inne i butiken som om det vore det mest naturliga i världen.

Hade man varit en inbiten fiskare eller jägare hade man förmodligen gått runt där inne i 
ren eufori. Vi handlade visserligen inget, men vi gick omkring och dreglade över allt roligt 
som fanns. Det kändes nästan som en nöjespark för friluftsintresserade vuxna.

När vi till slut lämnade köpcentrumet och tog oss mot flygplatsen kändes det som att vi 
fått ut precis allt av våra sista timmar i Miami – lite shopping, en ny resväska för min del 
och en rejäl wow upplevelse från jakt och fiskebutiken.

Dock vill jag utfärda en liten varning: risken är ganska stor att man lägger på sig några 
extra kilon under en sån här resa – både av god mat och för mycket “vätskebalans”!

/Erik Kernehed

Reserepotage - Kryssning i Karibien

Har du en resa eller upplevelse du vill dela med dig av?

Mejla oss på Karskäringen!
papperstrean@telia.com

@
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PaPPerstreans stödgruPP

Papperstreans stödgrupp (fd. Fackligt 
Sociala kommittén) består idag av 5 
utvalda skyddsombud med hög 
integritet från olika avdelningar på 
bruket. Pappers medlemmar kan vid 
behov få stöd av person från denna 
stödgrupp om man råkat ut för någon 
händelse i livet, som t.ex. problem med 
ekonomin, inom familjen, myndigheter, 
alkohol/droger, spelmissbruk eller 
andra problem.

Gruppen har under många år byggt upp ett omfattande kontaktnätverk med 
myndigheter, organisationer och andra personer som vi har hjälp av i vårt arbete att 
stötta avdelning 3:s medlemmar.
       
Hör av er i tid innan problemet blir för stort. Ni kan då få stöd och information hur vi kan 
hjälpa till och gå vidare.

Personer i denna stödgrupp finns även att tillgå vid rehab eller andra personliga samtal, 
vilket vi rekomenderar starkt!
OBS! Man har alltid har rätt till och bör/skall begära att få ha med en facklig 
representant vid rehab eller personliga samtal.
 
Kom ihåg att man själv måste ta kontakt med någon av nedanstående personer för att få 
denna hjälp. Tveka inte att ta kontakt med någon av oss om ni har några frågor!
 
OBS! Givetvis har vi alla i gruppen tystnadsplikt!

Gruppen består av:

Anders Blom, sammankallande, PM4 B-skift, 070-795 0518

Michael Wallin, Fiber, B-skift

Johan Wikström, Skiftgruppen D-skift

       Emma Magnusson, PM4 B-skift

Per-Olov Olsson, Ordförande Pappers avd.3 Dagtid, 070-7951591

Peo Olsson Michael Wallin Anders Blom Emma Magnusson Johan Wikström
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Per-Olov Olsson - Ordförande Pappers
 
Michael Wallin - Fiber

Anders Blom  - PM4

Emma Magnusson - PM4

Johan Wikström - Mek/Fiber

Papperstreans stödgrupp

Papperstreans stödgrupp består idag 
av 5st utvalda personer med hög 
integritet från olika avdelningar på 
bruket. Pappers medlemmar kan vid 
behov få stöd av en person från denna 
grupp om man råkat ut för någon 
händelse i livet som t.ex. problem med 
ekonomin, inom familjen, myndigheter, 
alkohol/droger, spelmissbruk eller 
andra problem.

Gruppen har under många år byggt upp ett omfattande kontaktnätverk med 
myndigheter, organisationer och andra personer som vi har hjälp av i vårat arbete att 
stötta avdelning 3:s medlemmar.

Hör av er i tid innan problemet blir för stort. Ni kan då få stöd och information om hur vi 
kan hjälpa till och gå vidare.

Personer i denna grupp finns även att tillgå vid rehab eller andra personliga samtal, 
vilket vi starkt rekomenderar.
OBS! Man har alltid rätt till och bör/skall begära att få ha med en facklig representant vid 
rehab eller personliga samtal.

Kom ihåg att man själv måste ta kontakt med någon av nedanstående personer för att få 
denna hjälp. Tveka inte att ta kontakt med någon av oss om ni har några frågor!

OBS! Givetvis har vi alla i gruppen tystnadsplikt!
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Korsnäskorpen har som ändamål att bedriva idrotts-, motions-, rekreations- och 
friskvårdsverksamhet för sina medlemmar, i enlighet med Korpens verksamhetsidé och 
värdegrund. 

Föreningens uppgift är att driva sektioner inom olika lag- och individuella idrotter samt 
att främja ett brett och hälsoinriktat idrottsutövande och friskvård för alla medlemmar.

Korpens styrelse
• Michael Wallin, ordförande 073-544 63 68
• Henrik Skog, vice ordförande 070-685 44 40
• Erika Söderström, kassör 070-795 18 25

Aktuella sektioner och kontaktpersoner

Tennis & gym – Patrik Bergroth, 070-795 16 71 
Bordtennis – Mattias Lindfors, 070-692 85 36 
Badminton – Håkan Friskman, 070-650 53 19 
Curling – N/A (Söker sektionsansvarig) 
Pickleball – Robin Stjernqvist, 076-894 16 58 
Golf – Fredrik Kongstad, 076–894 16 58 
Hockeybockey – Johan Erblad, 026-15 17 48 
Discgolf – Patrik Söder, 070-795 13 69 
Padel – Tore Lindqvist, 076-825 62 26

Mer information kring samtliga sektioner och finner ni på intranätet.

Mer om korpen finns på nästa sida!

Korsnäskorpen
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Aktuellt just nu 
HIIT-pass på Tvätten Sara Ghavami, som vanligtvis håller till på Fyshuset, leder HIIT-pass 
på Tvätten två dagar i veckan:

• Måndagar: kl. 16.20
• Torsdagar: kl. 12.15 

Alla deltagare hjälps åt att plocka undan redskap efter avslutat pass. Anmälan sker 
direkt till Sara via e-post: sara.ghavami@gmail.com, så att hon vet hur många som 
kommer.

Samarbete Top Padel & Indoor Golf

Kommande aktiviteter

Vad händer i Korpen?

Årsmöte Korpen
Dag: Onsdag 15/4 
Tid: 16:15 – 17:00 
Plats: Pelarsalen, Visitor Center 
Ordförande: Jörgen Edsvik

Att ta en roll inom Korpen är ett roligt och 
givande sätt att bidra till gemenskap, 
rörelseglädje och nya möjligheter för fler 
att vara aktiva.

Korsnäskorpen söker en engagerad och 
noggrann kassör som vill vara en viktig del 
av styrelsen och bidra till föreningens 
fortsatta utveckling och stabila ekonomi. 
Är du intresserad? 
Kontakta emil.stromberg@billerud.com 

Padelturnering
Nu är det äntligen dags för årets första 
Padelturnering!

Datum: 7 maj 
Tid och plats: 17:00–19:00 på Top Padel 
Spelform: King/Queen of the Court

Vi spelar Padel i 120 minuter där varje 
match pågår i 15 minuter. Du spelar inte i 
fasta lag utan byter både bana och partner 
efter varje match. Vinnarna flyttar upp en 
bana och delar på sig, medan förlorarna 
flyttar ner en bana och också delar på sig. 
Det blir ett roligt och fartfyllt upplägg med 
många olika spelkombinationer!

Anmäl ditt intresse genom att mejla Tore.
lindqvist@billerud.com. 
Hoppas vi ses på banan!
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Ishockeymatch Kastvallen

Den 31 januari arrangerades en ishockeyturnering med ett stort antal deltagare från 
både Billerud och Swedpaper. Intresset var så pass stort att vi kunde dela in alla i tre 
lag. Efter en jämn och spännande final stod Swedpapers lag som segrare efter att ha 
avgjort matchen i övertid.

Ett varmt tack riktas till samtliga deltagare för en fantastisk insats – vi ser fram emot 
att ses igen nästa år!

Hockeybockey på Kastvallen

Ni som fick mersmak efter turneringen eller finner ett intresse, så spelar vi 
hockeybockey i Kasthallen varje måndag kl. 12.00–13.00. Alla är varmt välkomna att vara 

med under denna timme!

Det är ett utmärkt tillfälle att röra på sig och samtidigt ha roligt – oavsett om du är 
nybörjare eller erfaren spelare. Är du sugen på att prova? 

Kontakta Johan Erblad på 070-795 66 67

Korsnäskorpen - Hockeybockey
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I Karskäringen presenterar vi ett nytt återkommande inslag – Veckans matlåda. 
Varje nummer bjuder vi på ett utvalt recept som passar perfekt att laga hemma och ta 

med till jobbet. Rätter som är enkla, smakrika och minst lika goda dagen efter. 

Har du ett favoritrecept som du vill dela med dig av? 
Hör gärna av dig till Emil Strömberg på emil.stromberg@billerud.com 

Mat l å dan
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Viktig information från Tandklubben!

Folktandvården har börjat erbjuda kvitton via Kivra.
Tyvärr duger inte enbart de nya stora kvittona, de saknar nästan all information vi 
behöver.

Kvittot ska innehålla ditt namn, klinikens bruttopris, referenspris och Försäkringskassans 
andel. Som på de vanliga ”slipsarna”. 
Det följer med en bra spec till Kivrakvittot som dock inte följer med automatiskt när 
man laddar ner kvittot, se till att skriva ut och skicka med även det. 

Det räcker inte heller att bara skicka in en faktura.
Vi behöver även ett kvitto som ska innehålla ditt namn, klinikens bruttopris, referenspris 
och Försäkringskassans andel. 
Det duger också med att komplettera med en detaljerad spec från kliniken. 

/Mats Linander
Adm, Tandklubben

Pappers ansluter till BytLOfack.se – smidigare process för dig som bytt yrke 
och behöver byta till rätt LO‑förbund

Från och med den 15 januari blir Pappers en del av BytLOfack.se. Tjänsten är framtagen 
för dig som redan är medlem i ett LO‑förbund och som har bytt yrke och behöver byta 
till rätt LO‑förbund.

Genom BytLOfack.se kan du som medlem enkelt flytta ditt medlemskap från ett 
LO‑förbund till ett annat – helt digitalt och utan onödigt krångel.

Varför är detta bra för dig?
• Sammanhållen medlemstid: När du byter yrke kan ditt medlemskap följa med dig på       	
  ett tryggt och korrekt sätt.
• Digital och enkel hantering: Du slipper blanketter och manuell administration.
• Rätt förbund på rätt plats: Du får stöd av det förbund som bäst motsvarar ditt nya 
  arbete.
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 General 

 

 

Ur förslag till dagordning, årsmöte: 
Anslag Läkare utan gränser - Ukraina 
Behandling av årsberättelserna 
Beslut om ansvarsfrihet 

    Val av…. 
• Ordförande, 2 år 
• Studieorganisatör, 2 år 
• 3 ledamöter, 2 år 
• 2 revisorer, 2 år 
Övriga val 

Efter årsmötet 
bjuder vi på en fin 

matbit. 
För att kunna lägga en 
beställning vill vi att du 

anmäler dej  
senast måndag 18 feb. 
papperstrean@telia.com 
eller via kontaktformuläret på 

papperstrean.se 
 

Ange huvudrätt: 
 Kalv, Oxfilé  Torskrygg 

Och efterrätt: 
Creme brulée, Vaniljglass eller 

Chokladkaka. 
 

Fullständig meny finns på 
www.papperstrean.se 

ÅÅrrssmmööttee  22002266  
oonnssddaagg  1111  mmaarrss kkll::  1188..0000  ppåå  

CCllaarriioonn  WWiinnnn  hhootteellll   
          

    
   
        
 

Ur förslag till dagordning: 
Behandling av årsberättelserna 
Beslut om ansvarsfrihet 

    Val av: 
• Ordförande 2 år 
• Studieorganisatör, 2 år 
• 3 Styrelseledamöter, 2 år 
• 1 styrelseledamot, 1 år, Fyllnadsval 
• Kassör, 1 år, Fyllnadsval 
• 2 Revisorer, 2 år 
• Övriga val 

 

Alla medlemmar 
är välkomna! 

Välkomna! 
/Styrelsen 

S
t
y

Efter årsmötet bjuder vi på en 
    3 rätters middag på La Mancha. 

Anmäl ditt deltagande och matval 
senast fredag 27 februari. 

 

 
 

Du har fått inbjudan till årsmötet via 
mail. 

Du kan också gå in på 
papperstrean.se och klicka på länken 

eller anmäla dig direkt via qrkoden 
med mobilkameran  

 
 
 
 
 


